

Грустно-поучительная история про очки



Когда на плановом школьном медосмотре мне сказали, что нужны очки, я очень расстроилась. Вечером за ужином кусок в горло не лез, а в глазах стояли слёзы. Перспектива стать очкариком меня совсем не привлекала, поэтому маме я решила пока ничего не говорить.

С каждым месяцем я хуже видела с доски. На уроках полагалась исключительно на слух, стараясь быстро записать продиктованный учителем пример. В итоге — неправильно списанное задание, недопонятое объяснение учителя, и я «съехала» по математике. В четверти, впервые за 6 лет учёбы, у меня вышла 4! И вот я уже не отличница... А ещё появились головные боли — ещё бы, шуриться весь день и переживать, если чего-то не увидела.

Вопрос моей «очкичности» решился, когда учительница побеседовала с мамой. Дома меня ждал серьёзный разговор, а на следующий день мы пошли к окулисту, где мне выписали рецепт на очки.

Как же выбрать?

Сейчас, когда я уже очкарик со стажем, могу тебе, КД-шечка, с уверенностью заявить: подходить к этому вопросу нужно серьёзно! Ведь очки уже давно стали не только предметом необходимости, но мегасупермодным аксессуаром. Идём, я помогу тебе выбрать!



Формы

Для начала нужно определить форму лица. Кстати, это очень полезное знание, которое поможет тебе не только с выбором оправы, но и с подбором стрижки.

Как это сделать

Найди фото, где ты смотришь прямо в камеру, и при помощи функции «Разметка» (есть в любом телефоне) обведи контур лица. Получилось? А теперь выбери свою геометрическую фигуру.

Овал

Авиаторы, оверсайз, квадратные ретро — звучит пугающе? Ничуть! Это же последний пик моды! Многие актрисы сейчас применяют именно такие, чтобы сделать свой образ ещё более ярким и запоминающимся. Вот уж кто точно разбирается в этом вопросе, так это Дженифер Лоуренс. На улице актрису можно встретить в солнцезащитных квадратных ретро-очках или в очках оверсайз.



Треугольник

Такая форма лица, как у тебя, ещё у Скарлетт Йоханссон и Кристины Риччи. Вспомни, какой красоткой в очках была Риччи в сериале «Уэнсдей!». Большие, заведённый стрелками вверху, они перетянули внимание от треугольного подбородка к красивым глазам актрисы, сделав их ещё более выразительными. В общем, надбровные и квадратные ретро-очки — твои.



Квадрат

У тебя чёткие черты лица и выраженная линия подбородка? Крут! Ты выглядишь, как голливудская звезда Марго Робби. Квадратному лицу подойдут очки-авиаторы (кстати, именно такие обожает Анджелина Джоли), оправа с акцентом на надбровную часть лица, а также круглые а-ля Гарри Поттер.



Круг

Ты обладательница круглого лица? Поздравляем! Ведь именно тебе подойдёт притягательная и загадочная оправа «кошачьи глазки», модные в этом сезоне «оверсайзы» и классика — строгие и квадратные. Не бойся крупных на пол-лица стёкол: вспомни кругляшку Эмму Стоун, примерившую «кошачьи глазки» в фильме «Крузлла». Согласись, она была неотразима!



Теперь поработаем с цветом

Прозрачные пластиковые/металлические/нюдовые оправы подходят ко всему: и к школьной форме, и к яркому вечернему образу. Они не перетянут всё внимание на себя, а ты будешь выглядеть мило и современно.

Яркие широкие или чёрные пластиковые оправы, напротив, отвлекут внимание от несовершенств и станут дополнением к будничному образу. Если выберешь такую оправу, старайся в своих образах не перебарщивать с другими аксессуарами, главный уже на тебе. :)

Будь самой модной, КД-шечка, и береги свои глазки! ;)

Юлия Михайлова